Cxema cO0pKM oQHOCTOPOHHEro KOHconbLHOro crennaxa cepum C

&

(&

B~ WODN -

o O

/.
8.

9

. Onopa C

. Ctonka C

. KoHconb C

. KpoHwtenH C ans

DACKOCOB

. CTOnop CbeMHbIN
. KpoHwtenH C ans

KpenneHus K CTEHE
Packoc HaKNMOHHbIW

Packoc
rOPU30OHTAalbHbIN

bont M14x30

10. 'anka M14

11. Wanba 14

12. bont M14x120
13. bont M8x20
14. 'anka M8

15. lHanba 8



BapuaHTbl YCTaHOBKU KOHCOEW

A

o A YcTaHoBKa 60nToB B 1-€ 1 2-e 0OTBEPCTUS
. —
2 | -
— LO
S [ —
it b
. = YcTaHoBKa 60nToB B 1-€ 1 3-e 0TBEpPCTUS
° ° O ® ‘-:
B @/ v



Cxema coopku onopbl C 0o4HOCTOPOHHEN

1. Npodunb onopsbl J1
OJHOCTOPOHHEN - 2 LWT.

.[lognatHuk J1 - 2 Wwr.

. bont M12x25 - 8 wWr.

. ['anka M12 - 8 wr.

. lHanba 12 -16 wr.

6. AHkep M12x100 - 2 wr.

O &~ WO DN

I* 3agHUN NOANATHUK YCTaHABIMBAETCS MOCNe coegnHeHNs CTOUKU C OMOPOW.



